UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA



Faculdade de Ciências Contábeis Diretoria da Faculdade de Ciências Contábeis



Coordenação do Curso de Graduação em Ciências Contábeis - Uberlândia Av. João Naves de Ávila, 2121, Bloco 1F, Sala 215 - Bairro Santa Monica, Uberlândia-MG, CEP 38400-902 Telefone: (34) 3239-4164 - cocci@ufu.br

OFÍCIO № 6/2023/COCCI/DIRFACIC/FACIC-UFU

Uberlândia, 10 de janeiro de 2023.

Aos(Às) Senhores(as):

Discentes da Faculdade de Ciências Contábeis

Universidade Federal de Uberlândia

Assunto: Resultados EDITAL COCCI № 5/2022

Prezados(as) discentes,

Avaliadas as solicitações de Mudança de Turno inscritas no **EDITAL MUDANÇA DE TURNO PARA O SEGUNDO SEMESTRE LETIVO DE 2022,** com base nos critérios estabelecidos pelo Art. 71 da Resolução 46/2022 do Conselho de Graduação, bem como no item 3.1 do supracitado edital, o Coordenador dos Cursos de Graduação em Ciências Contábeis faz saber o seguinte resultado:

Alunos do **noturno** que foram para o **integral**:

Vanessa Cristina da Silva Ribeiro

Alunos do integral que foram para o noturno:

Thawany de Fátima Oliveira

Caberá à Coordenação de Curso proceder à alteração do currículo do aluno requerente, junto à DIRAC, a fim de que no período de matrícula de veteranos, o mesmo efetive a sua matrícula no turno solicitado.

Atenciosamente,

PROF. DR. VIDIGAL FERNANDES MARTINS

Coordenador dos Cursos de Graduação em Ciências Contábeis

Portaria R № 554/2019



Documento assinado eletronicamente por **Vidigal Fernandes Martins**, **Coordenador(a)**, em 10/01/2023, às 16:16, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.



https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php? acao=documento conferir&id orgao acesso externo=0, informando o código verificador 4183759 e o código CRC 07025FAB.

Referência: Caso responda este Ofício, indicar expressamente o Processo nº 23117.091687/2022-96

SEI nº 4183759